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Sastanak suradnika mreže podrške samovrjednovanju škola održan je 06. srpnja 2010. godine 

u prostorijama Učiteljskog doma. Sastanku je prisustvovalo 35 suradnika mreže podrške s 

jednogodišnjim, dvogodišnjim odnosno trogodišnjim iskustvom rada u projektu Samovrjednovanja 

srednjih škola te djelatnice Centra dr.sc. Jasmina Muraja – voditeljica projekta, mr.sc. Biljana 

Vrankovid, Natalija Gjeri i Sandra Antulid. 

 Suradnicima mreže predstavljen je Priručnik za samovrjednovanje srednjih škola. Priručnik je 

rezultat rada škola u Projektu, suradnika mreže i djelatnika NCVVO-a. Sadrži sva važna područja 

samovrjednovanja  koja se temelje na teorijskoj podlozi koja je nadograđena i obogadena praktičnim 

iskustvom i specifičnostima svake pojedine škole. Suradnici mreže su pohvalili Priručnik i istakli 

njegovu korisnost i primjenjivost kako u njihovom bududem radu tako i u radu škola. Naglasili su da je 

stilom pisanja i pristupa temi samovrjednovanja Priručnik vrlo pristupačan i za škole koje još nisu dio 

Projekta.  

 Suradnici mreže izvješteni su o Projektu Samovrjednovanja u srednjim školama u godini 

2009/2010. U Projektu su sudjelovale 64 srednje škole (strukovne škole i gimnazije) te 45 suradnika 

mreže podrške. U tijeku je prikupljanje izvještaja prvog i drugog posjeta suradnika školama te 

završnog izvještaja suradnika mreže i škola koje su posjedivali. Planirane su daljnje analize suradnje 

kako bi se dobili konkretni podatci i smjernice za nastavak Projekta. 

 Suradnici mreže su upoznati s edukacijom kojoj su prisustvovali članovi Timova za kvalitetu. 

Krajem travnja i početkom svibnja održana je radionica za članove školskih Timova za kvalitetu pod 

nazivom „Učinkovitost škola, razvoj školske strategije i osobine timskog rada“. Kroz edukaciju 

obrađene su teme: učinkovitost škole, strateško planiranje (definiranje organizacijske vizije i 

formuliranje razvojnih ciljeva) i priroda timskoga rada (timska suradnja, poticanje kreativnosti i 

odlučivanje usuglašavanjem).  Radionice su pripremile i vodile prof. dr.sc. Vlasta Vizek Vidovid i prof. 

dr.sc. Vlatka Domovid. Zbog velikog interesa dvodnevne radionice održane su u dva termina (29. i 30. 

travnja te 05. i 06. svibnja). Teme su bile prilagođene potrebama školskih Timova za kvalitetu, a 

proizašle su iz analize izvještaja o samovrjednovanju škola. Edukacija je osmišljena kroz izmjenjivanje 

predavanja i radionica tijekom kojih su sudionici stekli konkretne vještine i kompetencije koje de im 

pomodi u bududem radu. Evaluacija edukacije potvrđuje korisnost, zanimljivost i primjenjivost tema, 

a vrlo visoke ocjene potvrđuju kvalitetu same edukacije.  Škole su Projekt ocijenile vrlo visokom 

ocjenom što je vrlo dobar poticaj za nastavak Projekta. Suradnici mreže izvjestili su o korisnosti ovih 
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radionica. Tijekom svoga drugoga posjeta školi suradnici mreže su uočili da su članovi školskih timova 

za kvalitetu primjenili stečena znanja na radionicama, revidirali su školske razvojne planove i prenijeli 

su kolegama svoja iskustva. Edukacija istog sadržaja planirana je i sa suradnicima mreže u veljači 

2011. godine.   

 Suradnici mreže izvjestili su o vlastitim iskustvima sudjelovanja u Projektu u protekloj godini. 

Iskustva su različita, ali su vrlo pozitivna i poticajna. Dio komentara odnosio se na to da li su u škole 

odlazili samostalno ili u paru. Suradnicima mreže koji su prvu godinu u Projektu uvelike je pomogao 

kolega suradnik mreže s iskustvom od jedne odnosno dvije godine s kojim su u paru odlazili u škole, a  

imao je ulogu mentora. Suradnici koji su ved više godina u Projektu su iz godine u godinu sve 

zadovoljniji. Komentiraju kako im je ugodnije škole posjedivati u paru, s kolegom suradnikom mreže, 

no i oni koji su u posjete odlazili samostalno ostvarili su vrlo dobre kontakte sa školom.  Suradnici 

mreže i škole uviđaju obostranu korist sudjelovanja u Projektu u vidu razmjene očekivanja i iskustava. 

Suradnike mreže su škole uglavnom dočekivale u ugodnoj atmosferi, s pripremljenim materijalima i 

motivacijom za rad. Raspravljalo se i o „granici“ u odnosu suradnika i škole, odnosno koliko suradnik 

može sugerirati i intervenirati u radu školskoga tima. Važno je da škole suradnike mreže prihvadaju 

kao podršku u svome radu i motivatore za promjene i daljnji rad.  

Dio komentara odnosio se na motivacijsku komponentu sudjelovanja škola u Projektu. 

Zaključak; važno je što škole dobrovoljno sudjeluju jer je to ved pozitivna motivacija za promjene. 

    Raspravljalo se i o terminima prvoga i drugoga posjeta školama. Prijedlog je da datum slanja 

izvješda bude fiksni, a da suradnici imaju vedu fleksibilnost u terminu posjeta školama. Uz formalne 

posjete suradnici mreže kontaktiraju škole i putem maila i telefonski kako bi im dodatno pomogli u 

radu. Suradnici ističu potrebu za češdim kontaktima sa školama, neformalne prirode, primjerice 

odlazak na Dan škole i druga događanja.  

 Raspavljalo se i o informiranosti škola o Projektu. Prijedlog je da se školama pošalje dopis s 

obavjesti o Projektu, da se rad prezentira na aktivima ravnatelja, nastavničkim i županijskim vijedima 

te preko Agencija. Suradnici su pohvalili inicijativu slanja Priručnika u sve srednje škole, ne samo one 

koje sudjeluju u Projektu, jer de se time više škola potaknuti na promišljanje o kvaliteti i procesu 

samovrjednovanja. 

Svi prisutni su se složili s potrebom za edukacijama suradnika mreže i školskih timova za 

kvalitetu. Naglasili su i potrebu za edukacijom svih nastavnika. Za škole koje de po prvi puta udi u 

Projekt predlažu edukaciju timova za kvalitetu na samom početku školske godine, kako bi dobili 

temelje za kvalitetan početak rada. 
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Slijedio je dogovor o imenovanju Suradnika mreže za šk.god. 2010/2011 pri čemu su svi 

prisutni izrazili želju za nastavkom sudjelovanja u Projektu. Službeno imenovanje Suradnika biti de 

nakon što se izjasne i ostali suradnici koji nisu bili u mogudnosti prisustvovati sastanku.  Suradnici su 

obaviješteni o novim Obrascima za samovrednovanje srednjih škola i novim Obrascima za suradnike 

mreže. Dogovoren je termin edukacije za suradnike mreže, 14. i 15.10.2010. s temom 

komunikacijskih vještina, koje de voditi prof. dr.sc. Vizek Vidovid i prof.dr.sc. Antonija Žižak. Svaki 

suradnik mreže dobio je vlastiti primjerak Priručnika koji de im svakako koristiti u bududem radu.   

Suradnici mreže izrazili su zadovoljstvo održanim sastankom gdje su imali priliku „zaokružiti“ 

rad u protekloj školskoj godini, razmijeniti svoja iskustva, riješiti mogude nedoumice i sudjelovati u 

kreiranju smjernica za kvalitetan nastavak Projekta. 

 

Zapisala 

Sandra Antulić, dipl.psiholog-prof. 

stručna suradnica 

Odjel za promicanje kvalitete obrazovanja 


